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OGEMA A
Al. Bewpla ZxoAwkoV BiAlov oeA. 28
A2. Ozwpia ZxoAkoV BiBAlov oeA. 148

A3. Oswpla ZyoAwoV BiAlov oeA. 87

A4. a) AdBog B) XZwotd y) AdBog 8) AdBog €) Adabog

OEMAB
B1. Exouvpe:
po) = L (VaZ¥x+1) —12 1 a2 +x+1-1
w,) = —= lim = —= lim
! 2xo-1x2(x+ D(VxZ+x + 1+ 1) 2x>-1x2(x + D(Vx2 +x+1+1)
1 x(x+1) 1 1

AN

T2 et Dz txtl+1) 2 (-1 (VEDP-1+1+1)

H ouvaptnon f eivar mapaywyiown oto (0, +00) w¢ YVOUEVO TIAPAYWYLOIUWY CUVAPTIOEWY,
ue:

I()_(x),1 +(x)(l ),_11 +X1_lnx+1
f'x) = 3 nx 3 nx —3nx 37" 3 3
Emopévwg: P(ws) = f'(1) =1nT1+§=§

B2. 'Exovpue ott: {w,;} €A = P(w,) < P(4) >
P(w)) <1-P(4A)

1
& Sl—P(A’)@P(A’)Sl—Z &

N

A’<3 1
PUAYST
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Emiong:
{w3} € A" = P(w3) <P(A) &

= %s P(A) (2)

Amo g oxéoeg (1) kat (2) teAka maipvoupe: %S P(A") <

1
< P(A) ==

3
B3. Eivau: P(4") = I ©1-P(4) = Z

Blm Nl w

1 1
P(wy) +P(w,) = 7 S 7 + P(w,) =

P(w,) =0.

Emtiong z P(w;)) =1 © P(wy) + P(w,) + P(w3) + P(w,) =1

=1
1 1 7
@Z+P(w2)+§+0=1 @P(wz)zl—ﬁ
5
@P(wz)zﬁ
, 11 7
Omoéte P(B) = P(w,) + P(w3) =2t3=13

1
kat P(ANB) = P(w,) = 2

Axéun: P[(A—B)U (B—A)] = P(A—B) + P(B — A)
=P(A)—P(ANB)+P(B)— P(ANB)
= P(A) + P(B) — 2P(A N B)

1 7 1
BREVIR
1
~3
B’ Tpomog:

Eiva: A — B = {w,}
B —A={ws3} nradn (A—B)U (B —A) = {ws}
Ométe P[(A—B)U (B — A)] = P(ws) = %

Eiva: A" = {w, ,w3} , B' = {w,, w,}

1
Omote A' — B' = {w3} kat P(A' — B') = P(w3) = 3
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Aubg A'—B'= An(B)Y =A'NB=B-A={ws}
1
P(A' —B") = P(w3) =

2yoAt0: Ol pabnTéG Ba HToPovo Y VA XPNOLLOTIO)0C0VV KL TOUG KAVOVEG AOYLGLOV
TOavoTTWV:
P(A'—B")=P(A'")—P(A nB')=P(A") — P[(AUB)’]
=1-P(A)—1+P(AUB)
=—P(A)+ P(A)+P(B)—P(ANnB)
= P(B)— P(ANB)
7 1 1

“12 43"

OEMAT

I'l. 'Exovupe Tov Tapakatw TIVOKA GUXVOTHTWV:

KAaoseg [a, B) KEVTIPIKEG TIHEG X;  IXETIKEG OUXVOTNTES f;
[50,50 + c) X, fi
[50 + ¢,50 + 2¢) X, fa
[50 + 2¢,50 + 3¢) X3 f3
[50 + 3¢, 50 + 4c) x, = 85 fo=2fs
1

(50 + 3¢) + (50 + 4c) 100 + 7c¢
5 © 85 = =

loxvet x, =
© 170 =100 + 7c¢
© 7¢ =70
<c=10
I'2. E@6o0ov 1 SLlapecog Twv Tapatnpnoewy eivat § = 75 toxvel:
f3 _ 13 -
f1+f2+7_7+f4 @f1+f2 _f4. (1)
Eniong: i+ fL+f3+fa=1
(1)
S f,tfy+tf,=1
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©5f;=1, agol f3 =02
Emopevwg: f, = 0,4 ko amd myv (1) maipvovpe f + f, = 0,4 (3)

Me ta §edopéva autda o Tivakag yivetat:

, , , eTiké
KAdosig[a, B)  KevTpukég TIpéG x: ov);‘\))((’)tntsgg f, xi* fi
[50,60) 55 fi=01 55 f,
[60,70) 65 £, =03 65 - f,
[70,80) 75 0,2 15
[80,90) 85 0,4 34
1

OTIOTE Yl TN HEOT TLUT) EXOVLE:

4

f=2xifi<=>74=55-f1+65-f2+15+34g55-f1+65-(0,4—f1)=25

i=1
TSA[K(X' fz = 0,4‘ _fl (=4 fz = 0,3

I'3. T tn péomn Ty Twv TapaATNPIOEWY TIOV EvaL LKPOTEPES ToL 80 EYoUE:

X; fi v;

55 0,1 0,1v
65 0,2 0,3v
75 0,3 0,2v
85 0,4 0,4v

ETteld1 oL oXETIKEG GUYXVOTNTEG TPOTIOTIOLOVVTAL GTO VEO Selypa EXOVE TOV VEO TIiVaKQ:

X; v;
55 0,1v
65 0,3v
75 0,2v
85 0,4v
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3

B 1 1

X = 0.6 Z XV = 0.6 (0,1v-55+4+0,3v- 65+ 0,2v-75)
i=

1
=g(55+3-65+2-75)

_ 55+195+150 400 200
B 6 6 3

I'4. Tl TNV KAVOVIKT] KATAVOUT] EXOVLE:

Ioxvovv: y 4+ 25 =75 katr ¥y —s = 68.
AvVvovtag To cvoTnpa Taipvovue s = 2 katy = 70.

, 2 1 _ 1 ; ; ;
Iuvenws: CV = = = — = — < — KaL 10 Selypa elval opoloyeveg.

70

Rx|«

®OEMA A

Al.Eivau: f(1) = k.
H f eivar tapaywyiown pe: f'(x) = lnx + 1 ko f'(1) = 1.
H epamntopévn (&) g Cr éxeL e&iowon:
(:y=Ax+Bomovi=f(1)eor1=1

(e:y=x+p
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Acopc A(Lf(D)e@ e f(D=1+peork=1+pef=k—-1 (1)
Apa(e):y=x+Kk—1(2)

Fay = 0n(2) diver: x = 1 — k SnAad Tépvel tov agova x'x oto onpeio B(1 — k, 0)
Mo x = 0N (2) diver: y = k — 1 dnAadn téuvel tov a€ova y'y oto onueio I'(0, k — 1)
['la To epBado Tov TPLywVou e Toug GEoVeS LoYVEL

_B)-(0r) 1-x«llk—=1]  (c—1)?
a 2 h 2 2

Emedn: E < 2, éxovpe:

(1) 1) <2 (k-1)V<4o|k-1<2ok-1<2© k<3

AoV Kk > 1,uek € Z 0a eivat: k = 2 omote amo v (1) mpokVmrtet: f = 1.

A2. H eEiowon epamntopévng oto A(1, £ (1)) etvau (e):y = x + 1
IoyVe: y =31 06movy; =x; + 1ywi=1,..50
AoV oe kaBe mapatrpnon mpooTiBeTal 0 (5log aplBuds ¢ = 1 woyxveL
x+1=31 x=30.
[l Tig véeg TapatnpnoeLs LoyveL:
zi=x;+3,i=1,..20
zi=x; ,i=21,..35
Zzi=x;—4,i=36,..50

Omote:
1
Z=5Z Zzl Surda
i=21 i=36
1
- 2(x1+3)+le Z(xl—z)
i=21 i=36
1
=5—( +le le le—15l>
i=21 =36
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=%<60 - 15/1+in>

1 _
= =5 (60 — 152+ 50 )

_6 3,1+3o
5 10
AANG

6 3 3 1
Zz=31 30+=-——1=31—1=

2
510 0'°59473

A3. 'Exovupe otu:
f(a)=alna+2,
fB)=BMp+2,
fr)=ylny+2,
katf(e) =e+2.
Emiong:
f' (%) =0 yati f'(x) =Inx+1

O mivakag povotoviag eivat:

x 0 1/, 4o
f'(x)

_?J,

Emeldnn f eivat yvnoiwg abéovoa oto E , e] toxVet R = f(e) — f' G) =e+2

Axoun:

a%-BP-yY =¢7

& In(a®-pF-yY) =Ine’

©Ina*+InpP +Iny? = 7Ine

Salna+pfInf+yhmny=7
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[l ™ péom tun oxvet:

f@+ B +F +f@ + 1 (2)

I
Il

5
_ alna+pfInp+ylny+e+8
©x=
5
__15+e
¥

A4. Eotw (1) n e@amntopévn g Cr oto onueio g M(t, f(t)). Emednn () oxnuarilel oéeia
Ywvia ue Tov x'x TpETEL

Ay >0 f'(t) >0
<lnt+1>0

<lnt> -1

1
St>-—
e

OT[éTS: A= {tll B t12 Y t30}
Emeldn ta amAd evéexopeva eival loomiBava, Exovpe:

ooy 2 N@A) 20 2
W=N@)~30" 3

['la To B maipvoupe:
fOO>fM)+1e2+tnt>Int+1+1<thnt>Int
(t—1)-Int>0& t=+1.

Omote To evdexopevo B eivat:

B ={t;,t;, ..., ty9} SNAadN

ANB ={ty1,t15, ., t29}

N(ANB) 19

kat P(ANB) = N (D) =30

Emuédeia:
T'avvne Meptikag, Anuntpns BAdyog, Xpriotos Avaotaciov, Anuntpns Kotopag,
AXééavdpog @itaomovAog, Amootons Kwtotapivng, Hpw Mapkdakn

MeB001k6 DpovTicTiplo www.methodiko.net
BouAlaypévng & Kumpou 2, ApyupoutoAn, TnA: 210 99 40 999
A. Touvapn 201, Muada, TnA: 210 96 36 300



